

Ženský problém pod kontrolou

Metlife Amslico prichádza na trh s novým poistným produktom pod výstižným názvom Eva Plus. Ako v tlačovej správe manažment poisťovne potvrdil, produkt má zabezpečiť dostatočnú finančnú rezervu poistenej i jej blízkym v prípade diagnózy rakoviny ženských orgánov. V prípade tohto typu ochorenia vyplatí poisťovňa klientke jednorazovú výplatu, ale aj mesačnú výplatu v priebehu dvanástich mesiacov, pričom v čase hospitalizácie dostáva klientka denné odškodné. Tento produkt ponúka navyše garantované poistné krytie pre prípad straty života, ale i odkupnú hodnotu poistenia a prístup k lekárskej konzultácii so špičkovými lekármi špecializovaných medicínskych centier v USA. „Hovoríme o variabilnom životnom poistení, pri ktorom si klientka môže vybrať či už garantované, alebo investičnú formu zhodnotenia prostriedkov,“ dodáva manažment spoločnosti.



Stavili na prevenciu žien

Union zdravotná poisťovňa dbá o prevenciu na zistenie rakoviny krčka maternice. „Ženám vo veku od 18 rokov uhrádzame cytologické vyšetrenie a dievčatám vo veku 13 až 15 rokov prispievame do výšky päťdesiatich percent na úhradu vakcíny proti vírusu HPV,“ zdôrazňuje Eva Madarásová, riaditeľka odboru individuálneho zdravotného poistenia v Union poisťovni a riaditeľka odboru programov zdravia v Union zdravotnej poisťovni. „Ženám počas tehotenstva a po pôrode poskytuje Union zdravotná poisťovňa zdravotnú starostlivosť prostredníctvom pôrodných asistentiek a po narodení dieťaťa zapožičia bez-

platne mamičke monitor dychu bábätko,“ informuje ďalej Eva Madarásová. Zdravotná poisťovňa poskytuje aj príspevok na najširšiu škálu očkovaní pre deti a v júni tohto roku uviedla na trh nový produkt investičného životného poistenia pre deti s názvom Vláčik. Produkt je flexibilný a umožňuje investície do fondov, pričom umožňuje aj pripoistenie kritických chorôb detí. „V poistení je zahrnutých až dvadsať takýchto chorôb a rieši aj pripoistenie chirurgických zákrokov detí,“ hovorí Jana Kimerlingová, vedúca oddelenia vývoja produktov životného poistenia.

KATARÍNA KOPCSÁNYIOVÁ

Foto: Thinkstock

Na cestách poistení celoročne

Poistenci Komunálnej poisťovne majú k dispozícii množstvo produktov životného a neživotného poistenia, z ktorých si predovšetkým ženy vyberajú tie najvhodnejšie pre seba a deti. „Životné poistenie Školák sa uzatvára na päť rokov najmä na krytie úrazov a produkt Kapitál Detstvo zahŕňa v sebe okrem šetriacej zložky aj možnosť výberu pripoistenia pre dieťa a rodiča so záväzkom preberania platby poistného poisťovňou v prípade smrti rodiča,“ poukazuje na výhody marketingová manažérka Daniela Michaličová. Produkt s názvom Kapitál Istota je vhodný pre matku a dieťa od šiestich rokov s možnosťou päťročných, plynulo nadväzujúcich poistných etáp. „Z neživotných poistení odporúčame poistenie nehnuteľnosti i samotnej domácnosti, ale aj veľmi populárne cestovné poistenie, uzatvárané na dobu dvanástich mesiacov,“ dodáva ďalej Daniela Michaličová.